

**Управление образования администрации  
Тайшетского района  
Муниципальное общеобразовательное учреждение  
средняя общеобразовательная школа №1  
имени Николая Острофского**

**Рецензия  
о работе школьного краеведческого музея  
МОУ СОШ № 1**

Годом основания школьного краеведческого музея считается 1999 год. Его было решено создать по инициативе **Глушнева Александра Васильевича**, директора школы, учителя истории.

Работу приходилось начинать с «нуля»: нужно было отремонтировать помещение, произвести систематизацию экспонатов музея.

Создалась инициативная группа ребят, увлеченных этим делом. Был выбран директор музея (**Козырев Т.**), хранитель (**Глушнев А.В.**), летописец (**Елтратов С.**), художник-оформитель (**Шарафутдинов М.**).

Ребята проводили всё свободное время в музее, проделали огромную работу. Это в результате их труда музей принял свой сегодняшний вид, был наведён порядок в систематизации экспонатов. Но на этом работа не закончилась: ребята пополняли фонд музея новыми экспонатами, участвовали в краеведческих и научно-практических конференциях, организовывали встречи с ветеранами педагогического труда, проводили для учащихся не только своей школы, но и города и района, ездили на экскурсии в другие музеи (локомотивного депо, г.Бирюсинска, г.Иркутска, г.Красноярска, Нижнеудинска, Шиткино и др.)

Ребята закончили школу, но музей продолжает жить полноценной жизнью.

На смену пришли другие ребята, не менее инициативные и энергичные. При передаче полномочий можно отметить приемственность: летописцем музея становится **Елтратова Татьяна**, сестра **Сергея Елтратова**, а директором **Глушкова Анна**, сестра **Алексея Глушкова**. Приходят и новые ребята: **Кокоурова Анастасия, Тарасова Елена**. Это их усилиями в музее проведён ремонт, сделана перестановка. Школьный музей просто преобразился!

В 2006 году школьный краеведческий музей паспортизирован.

Сколько людей побывало за это время в музее! Об этом может подробно рассказать книга отзывов. Записей в ней очень много, и все они восторженные, со словами благодарности и пожелания творческих удач в этом очень нужном деле.

**Александру Васильевичу Глушневу** удалось увлечь ребят, заинтересовать их, собрать обширный материал об истории школы, города, района. А это очень важно в наше время, ведь без знания своих истоков – исторических, культурных, нравственных – не может быть истинной любви к Родине.

Педагог – организатор

Начальник управления образования  
администрации Тайшетского района

23.11.2008г



Зайцева Т.Е.



Семчишина Л.В.